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Su aparato consistio en un espejo rotativo octagonal, y un segundo
espejo, como se muestra en el esquema. El método de Michelson
consistia en aplicar un haz de luz sobre el espejo rotativo octagonal, la
luz se reflejo a otro espejo situado a 35 Km de distancia. La luz que
reflejé este segundo espejo golped otra cara del espejo octagonal, y
entonces podria ser vista por un observador. El espejo tuvo que hacer
un octavo de rotacion en el tiempo que se tomé la luz para hacer el
viaje de vuelta. Esto indica que el espejo octagonal tuvo que dar vuelta
aaproximadamente 32000 revoluciones por minuto.

Con la distancia del viaje de ida y vuelta de la luz y el periodo de
rotacion del espejo octagonal, la velocidad de luz fue determinada con




